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OPIS KOLEGIJA 

Ciljevi kolegija 

Upoznati se s relevantnim pitanjima za tumačenje novozavjetnih spisa koji se obrađuju u 
ovom dijelu predmeta. Steći argumentiran i integralan uvid u teološku poruku ovih spisa. 
Upoznati najnovije znanstvene metode tumačenja na ovom području. Samostalno istraživati 
i aktualizirati poruku ovih spisa za naše vrijeme i prilike u kojima živimo. 

Uvjeti za upis kolegija 

Položen ispit iz Biblijskoga grčkog jezika i Općeg uvoda u Sveto pismo. 

Očekivani ishodi učenja za kolegij 

Nakon uspješno završenog predmeta student će moći:  
1. Solidno poznavati osnove ovog dijela epistolarija Novoga zavjeta;  
2. Posjedovati uvid u najnovije znanstvene metode u tumačenju obrađenih spisa;  
3. Samostalno znanstveno i popularno tumačiti i istraživati tekstove iz navedenog 
područja;  
4. Aktualizirati poruku ovih drevnih tekstova za naše vrijeme i prilike. 

Sadržaj kolegija 

Teološko-egzegetska obrada sljedećih spisa Novoga zavjeta: Poslanice Hebrejima, 
Jakovljeve poslanice, Judine poslanice, 1 i 2 Petrove poslanice i Ivanova Otkrivenja. Za svaki 
spis se nastoji iznijeti na vidjelo: povod i svrha pisanja, književna struktura, književna vrsta, 
sadržaj i teološka poruka dotičnog spisa (25). Za egzegetsku vježbu služit ćemo se 
izabranim tekstovima iz Otkrivenja i iz Poslanice Hebrejima (5). 
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Obveze studenata 

Obvezno pohađanje predavanja, čitanje zadane literature, izvršavanje samostalnih 
zadataka, kontinuirano pripremanje i polaganje predviđenih periodičnih pregleda znanja ili 
po potrebi integralnih ispita. 
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Ocjenjivanje i vrednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu / 
Način provjere stečenih ishoda učenja za svaku studentsku obvezu 

Uredno i aktivno pohađanje nastave praćeno periodičnom pismenom provjerom znanja 
studenata ili alternativno, završnim ispitom koji obuhvaća pitanja iz predavane materije i iz 
zadane literature koju je student obvezan pročitati. Periodične provjere znanja održavat će 
se dva puta u semestru (kraj studenog i kraj siječnja) izvan redovite nastave. Ispit, bilo 
periodični bilo integralni, uvijek je pismeni i sastoji se od 4 ili 5 glavnih pitanja + bonus 
pitanje. Tri od pet unaprijed određenih glavnih pitanja moraju biti odgovorena s najmanje 
50%-nom točnošću da bi ispit bio razmatran kao dovoljan za prolaz. S bonus pitanjem se 
može zamijeniti bilo koje od glavnih pitanja. Ako je izabrano i za ovo pitanje vrijedi pravilo 
točnosti odgovora ≥50%. Izvođač nastave si pridržava pravo da od studenata može 
zahtijevati tijekom semestra izradu referata u formi preglednog rada na unaprijed određenu 
literaturu (knjiga, dio knjige, članak/ci) kao uvjet za konačno pozitivno ocjenjivanje rada 
studenta tijekom nastave.  
Obvezna literatura i broj primjeraka u odnosu na broj studenata koji trenutačno 
pohađaju nastavu na kolegiju 
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Broj studenata 

R. E. BROWN, Uvod u Novi zavjet, 
Zagreb 2008. 

2  

M. VUGDELIJA, „Uskrsnuće i nada (1 
Pt 1,3-5,21)“, u: Lj. MARAČIĆ, ur., 
Spe gaudentes - U nadi radosni, 
Zagreb 1997., str. 145-180. 

2  

M. VUGDELIJA, „Narav Isusova 
svećeništva i njegove žrtve prema 
Poslanici Hebrejima“, u: N. BIŽACA - 
J. GARMAZ, ur., Antropološka i 
religiozna dimenzija žrtve, Split 
2013., str. 83-174. 

2  

M. ZOVKIĆ, Jakovljeva poslanica. 
Prijevod i komentar, Sarajevo 2021. 

0  

Dopunska literatura  

C. TOMIĆ, Otkrivenje. Komentar, Zagreb 2011.  



B. LUJIĆ, „Otkupljenje u Poslanici Hebrejima“, u: ID., Isusova otvorena antropologija, Zagreb 
2005., str. 231-256.  
M.E. BORING, An Introduction to the New Testament, Louisville 2012. 
J.E. AGUILAR CHIU - al., ur., The Paulist Biblical Commentary, New York 2018. 
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje izlaznih znanja, vještina i 
kompetencija 

Anonimno anketiranje studenata za vrijeme izvođenja nastave. 

 


